

共产主义者

通讯周报第2期 2025年9月第二周 每日短讯合集.

报



我们呼吁建立属于全体中华人民的共产主义革命党,一个代表 劳动者的先锋队,一个铲除一切懦弱和盲动的组织,一个能够 真正对抗国家机器、资产阶级建制和血腥镇压并寻回我们革命 左派已经丢失数十年的纪律、纲领和统一组织的政党。我们是 建党者,是先锋队,我们呼吁所有想要开创更美好明天的革命 者与我们共同奋战。

> 官方网站: www.bolshevikleninists.com

联系我们: Leninists1917@proton.me

Telegram (电报) 频道: https://t.me/revcommunist0cn

电台 Youtube 频道: https://www.youtube.com/@revcommunist0cn

Instagram 账号: https://www.instagram.com/revcommunist0cn

2025年,劳动工人还活得如意吗?

在当今的中国社会,谁还有活着的希望呢?有人说青年人朝气蓬勃,前途无量,有的是机会,说这些话的人都是指的抽象、空泛的机会,在这些人眼里,有时间的人都有希望。信这些话的人哪怕他们愿意真正地去到最平常、普通的、基层劳动者年轻人当中去看看,他们就会知道每天996,每个月可怜的的工资只够在大城市当中租到十几平米的蜗居房,一睁眼白条花呗贷款,整日唯一的娱乐方式只有抖音和酒精的这群年轻人没有希望。

有人说中年人正值壮年,要时间有时间、要家庭有家庭,要财富也有一些,他们正是整个社会的主力军,这些大言不惭的官方话筒不屑于深入到最具代表性的普通出身的家庭里面去了解一下,孩子的压力迫使他们每天不间断工作,老人的身体健康迫使他们省吃俭用,到头来闹得一身病,留的一身贷款,自己的孩子还不可避免地走向年轻人的道路。**对他们来说唯一的希望在这个大概率才华被淹没的孩子身上。**

有人说老年人颐养天年,正享天伦之乐。整个中国庞大的拥有农村户口的老年人群体在社会主义建设经济的初期缴纳了多少的公粮到最后每个月给自己的保险只是200、300的最低生活保障,自己一旦生病就不得不动用全家2、3代人的积蓄去到医院这个鬼门关来饮鸩止渴,换取的是接下来整个家庭的落魄和贫穷。对他们来说,**死后的平静更像是希望。**

资本主义社会的的落魄,以小资产阶级的破产作为礼炮,当他们也不得不走向赤贫的道路,当这些曾经以自己的生活水平和小产业为傲的少部分人被现实的经济危机打的落花流水,他们就会意识到即使这些产业和职业生涯也不足以改变自己随波逐流、无稳定收入的命运,整个社会的运行逻辑和特权阶级就会如实地展现在所有人面前,只有更大的资本、更大的企业才能存活下去继续坑骗、压迫占绝大多数的一无所有的群众,我们反对这种不公平,我们反对极少数人占据极大多数资源和条件。

组织起来! 在科学社会主义的引导之下去建造更美好的社会。

联系我们: Leninists1917@proton.me 2025-9-5 周五

新生开学第一课"军训"

8月28日广西钦州市第一中学高一学生被迫冒着暴雨军训,这显然是官僚主义作威作福的结果;南京第一中学2025级军训时由于学工处主任讲话时间过长,学生又处在暴晒之下,导致有学生中暑晕厥,一男生愤而上前扇其耳光,这就是形式主义引起的反抗。甚至还有上海学生因天气过热,军训时猝死的骇闻。

每每听到又学生有关军训太苦的抱怨时,总有人自以为是地鄙夷:"现在的学生,就是娇生惯养,一点苦都吃不了。"可是学生们为什么吃不了苦呢?不还是长期以来教育的结果吗?家长们干百次地说"要坐办公室,不要做体力工人",就在精神上打消了学生们吃苦的意愿;老师们又一次侵占了体育课,就更加削弱了实际的锻炼机会。中国的教育制度,出于严酷的竞争的需求,摧残了学生的身体,并且这种竞争源于劳动力市场严酷竞争的直接外溢。这些都是学生无力直接改变的,可批评者却还要质问他们为什么不够坚强!

也有的学生祈祷:赐给我一个好一点的教官吧!但是军训乱象丛生,不是某个教官的好坏能够转变的。这是由于集体主义的异化。对于校领导(特别是中小学的校领导)来说,学生不过是他们政治资本的一部分,是他们政绩的主要来源。因此,在他们眼中,学生的一切都不重要,学生不过是成绩的现实载体。而在应试主义的教育体制下,被实践了干百遍而又少有人试图超越的方法就是衡水式的无情压榨,直至榨干学生最后一点精力用于"学习"。

学校官僚对学生们的物化,决定了他们在冗长的讲话中所提到的"集体主义",所谓"吃苦耐劳",最终都服务于他们对学生的压迫。军训作为一开学就要进行的活动,成为了一个绝佳的契机:通过严格的律令,皮肉的苦难与重复的动作,给学生们一个"下马威",进行最初的服从性测试,进行学习生活上压迫的预演。

因此,军训不过就是资产阶级为了能够在未来剥削、压迫成为无产者的学生们的手段。想要寻求军训的变革,就要寻求教育制度的变革,实行教育方面的民主;想要寻求教育制度的变革,就必须要寻求与其密切联系的政治制度与经济制度的变革,让劳动力不再是作为商品被买卖、被资本家肆意使用。**没有一场根本而彻底的革命,这一切就都是水中幻影。**

联系我们: Leninists1917@proton.me 2025-9-6 周六

"知足常乐"? "共同阵线"? 工人阶级必须坚持斗争!

中共波拿巴统治下的中国社会普遍存在着一种极具麻痹性质的论调:无论怎么说,当下的情况已经是我们的最优解了,国外现在对我们虎视眈眈呢!而且比起以前吃不饱饭,现在的条件已经好上许多了。这种论调,传达了两个主要信息:帝国主义目前依然在对我们中国步步紧逼,因此为了对抗帝国主义,我们需要中共的领导!其次,中共的领导简直是英明无比的,它成功地让工人们都吃上了饱饭,生活条件也得以改善了。

恰如近期一则视频引发无数讨论的知识博主"麦片是只小金毛"所说的那样(在这里我们无法确定这到底是他风格设计的节目效果还是保守建制派的真情流露,因此我们着重讨论他表达的论点),这类论调是中共面对工人阶级、共产主义革命者的质疑的时候的最好反击武器,它大手一摊表示:没了我,你们要怎么对抗步步紧逼的美帝国主义呢?没了我,那些豺狼虎豹就要进来把你们吃干抹净了!这简直就是荒谬的笑话!中共在背叛工人阶级的那一刻起,就注定了中国的工人阶级不是被整个资本主义生产的资产阶级剥削,就是被国内的中共波拿巴官僚和资产阶级剥削,从来就没有说被后者剥削就一定比被前者剥削更好,反之亦然。而且,这种论调让听信它的人陷入了思维上的死胡同——他们无意中就把中国的工人阶级视为一种政治无能的群体,其不具备掌握国家政权的组织能力,只适合在社会生产的每一个环节上为统治工人的阶级掌握国家政权服务,而中共便好像不证自明地成为了那个具备掌握国家政权的组织能力的群体,似乎理所当然地就成为了那个领导者,"领导"工人阶级对抗帝国主义。

工人阶级绝对不是政治无能的群体,他们不仅有能力、也必须要掌握国家政权,和帝国主义的斗争,只有由工人阶级掌握的政权才能彻底完成——因为由中共领导的斗争最终一定会是以交易的、不彻底地方式收场。具体来说,和美帝国主义的斗争,本质上还是中国的统治阶级和美国的统治阶级的斗争,中共会为了抢夺全球商品市场而压榨国内工人阶级,美国资产阶级专政会为了保护美国商品而尝试筑起关税壁垒,而美国的工人阶级却要为此买单。中共自诩是工人们的保护伞,但却毫不留情地在与其他统治阶级的竞争中率先出卖工人的利益。因此,所谓什么家门外面的"豺狼虎豹",不过是各国反动的统治阶级用来麻痹工人阶级的药剂罢了,各国工人阶级只有联合起来夺取国家政权,建立基于世界革命的国际分工,才有终结工人们囚徒困境的可能。

而那些认为现如今的生活条件改善是中共的功劳的,更是脱离实际的幻想。**中国哪一样** 社会**财富不是工人阶级们通过他们的呕心沥血的劳动创造出来的呢?**工人们的生活不仅

联系我们: Leninists1917@proton.me

要理所当然地得到改善,而且他们也理应得到更多——如果非要说这是和中共远大的发展眼光有关,倒不如看看工人们在中共波拿巴的领导下获得了什么,失去了什么。他们获得了庞大的商品堆积,但也只仅仅获得了商品堆积,一旦离开了消费,剩下的一切就是工人们必须把劳动作为自己生存的工具,被雇佣劳动异化成市场上的行尸走肉,同时也失去了本应属于他们的政权,而唯一能够从中攫取利益的,就是口口声声说自己代表工人的中共波拿巴。

中共波拿巴绝不是和工人站在同一阵线的朋友,而是工人的阶级敌人! 共产主义选择了全世界的工人,我们必须联合起来夺取那些资产阶级老爷们的政权,才能终结工人阶级在剥削阶级互相斗争中被倾轧的局面。

联系我们: Leninists1917@proton.me 2025-9-7 周日

中国的国际友人

在上个世纪,中苏朝三个国家因为共同的无产阶级革命的基本诉求联合到了一起。但后来又因为种种的地缘政治因素闹出纠葛、发生矛盾。苏联解体后,西方的资本主义国家仍然对俄罗斯处处打压。而朝鲜本就在世界上处于最孤立的状态,自称是"第二幸福的国家",金氏稳坐江山,形同皇帝。

随着中国资本主义的进一步发展越来越触碰到了美国资本主义的利益,中方的官僚也积极地扩大自己的影响力,不管是在南海、非洲还是一带一路的政策、贸易战的开展,都是摆明对美资本的挑战。在这种情况之下,世界逐渐分为了了两个阵营,而与冷战时期单纯的地缘对抗不同,21世纪我们面临的"冷战"更趋于两大集团争夺国际市场的控制权。于是我们就看到了三方的国家领导人,肩并肩出现在了九三阅兵的银幕上。

俄罗斯曾在历史上侵略了中国最多的土地,朝鲜也曾在前些年对中国方面的表现了强硬的态度,但是陈年往事,终究比不过当今国际形势下的现实的统治需求,中共自己宣传的血海深仇的民族矛盾也得区分敌人和朋友,谁是敌人谁是朋友,依形势而定,大中国自有国情。

如何看待共产党人的淘汰和流失

在历史上,中共一大共 13 位代表参加,然而仅有两名党员跟着党走到了建国;而俄国的布尔什维克从劳动解放社到全俄社会民主工党到二大分裂再到最后十月革命的胜利,早期党员也鲜有能一起走到最后的。希望与自己曾经并肩作战的同志们能走到革命的最后很多时候只能说是美好的愿景,革命者必须认识到的一点就是在可以说是艰苦而漫长的革命胜利前的斗争中,绝大多数同志们会无法跟上党和现实阶级斗争的进展,逐渐被历史所抛弃。要知道能否跟得上革命和群众的需求这并不是由资历和辈分决定的,而是取决于这个人对于无产阶级事业的信心和忠诚。在这种情况下也绝不能对所谓党内'老资历'、"元老"等等产生不切实际的幻想,好像资历够老经过一系列事件检验就不会离开革命,或是认为"元老"的离开会使党的凝聚力受挫。唯物辩证法教会给我们以运动的眼光看待事务,我们也绝不能将革命党的发展看作是线性增长,而要明白随着组织和现实的发展,历史终究会抛去一切无法跟上其前进步伐的人物。

正如无产阶级在革命中创造出新世界,并在革命的淬炼中抛去旧世界的一切痕迹,无产阶级先锋队也将在这个过程中不断扬弃一切保守的、机会主义的、个人主义的、小资产阶级的等等的因素,洗去资本主义社会打在他身上的烙印,在阶级斗争的蓬勃发展中走向无产阶级革命的最后胜利!

联系我们: Leninists1917@proton.me

纯粹的融工为什么走不通?

当代中国左翼当中相当大一部分在走的是"融工"路线。他们认为假如不走进工人中去、不融入工人,就没有办法启发工人的阶级意识,这一点来说他们是对的,因为工人确实很难去信任完全的"外来人",所以"不走进工厂,就没办法融入工人",在某种程度上是对的。

这种办法早在19世纪的俄国就被试验过,只是当时的运动是"到农民中去"。他们曾经试图去教育、去改造、去发展农民的反抗意识,启发民智,但最终遭遇了惨痛的失败,甚至出现了被农民揭发检举的情况。农民不信任这群外来的本来"养尊处优"的少数公子哥们。他们完全无法通过接受这帮"公子哥"领导而获得切实可感的经济利益,更不会被鼓动起来造反。

在21世纪的今天,很多左派仍然在走一百多年前的老路,他们一口气扎进工厂,想通过教育为了生计一天工作12h+的工人们来启发阶级意识,这部分进行融工的左派大多数是学生和知识分子组成的,他们想法不错,也有一定的收获,但更多的是仅仅体验到了工人被压迫的感觉,很多只是成为谈资,最后可能由于职业的、学业的原因而退出工人工作。一言概之,他们的主战场和甜点区不在工厂内,更多在组织建设和先锋队的发展上,工厂内的工作实际上交给职业的本就是工人或者有想法长期在工厂从事宣传、组织的革命活动家们更有利于发展。由此在一个组织起来的有民主集中制党的领导之下,我们去发展实际的工人工作,不光有资金的持续供应,还有先锋队和先进工人的不断流入,在此基础之上我们才能更大规模地开展工人工作、学生工作,最后建立一个全国的地下网络,迎接将要到来的无产阶级革命。

联系我们: Leninists1917@proton.me

两种社会主义的矛盾分析

自社会主义从空想状态下诞生后,世界上就一直存在着两种矛盾着的社会主义。一种是以建立无产阶级专政和公有化生产资料以此消灭国家和阶级、向共产主义社会过渡的社会主义;另一种是不切实际的、过度理想化的、甚至从一开始就是彻头彻尾之骗局的"社会主义"。

在1875年写就的《哥达纲领批判》中,马克思便揭示了德国工人党纲领中理想的社会主义"与现实的科学社会主义的矛盾,强调社会主义不能仅依赖空洞的理想主义,必须从根本上变革生产关系。其中,马克思批判了纲领中对于"分配公正"、"公共财产"、工人自我解放、国际主义等话题的过度关注和错误理解。同时,马克思还提到社会主义社会应建立"无产阶级的革命专政"来消灭传统的国家机器,逐步实现生产资料的社会化,消除"阶级差别"。

在21世纪的中国,两种社会主义之间的矛盾变得更加的激烈和严重,这来自于所谓"中国特色社会主义"这个打着社会主义幌子的骗局与"中国是资本主义国家"这一实质之间的冲突。前者是人民被反复灌输的神话,如中共政府提出的"共同富裕"的奇幻目标、经济体制的资本主义化改革带来的"座座金山"和国家将对市场的干预和管制来保障工人阶级的基本利益这一许诺。

但实际上,随着市场经济的发展,贫富差距、社会不公和劳工困境愈发严峻,工人阶级的理想与现实之间存在着深刻的矛盾。生产过剩、劳动力市场和资本主义全球化运作使得工人阶级面临更加复杂的困境,工资收入差距拉大、社会保障体系不完善等问题仍然困扰着广大工人。中共政权在经济中持续扮演着强力调控角色,限制了工人阶级自我解放的空间并加深了国家官僚与资本主义的捆绑,导致工人阶级的利益进一步受到压制。

中国工人阶级面临的矛盾是生产方式与生产关系的深层次矛盾。要实现真正的科学社会主义而非空想的改革,必须通过一场革命从根本上推动社会结构的变革,打碎市场经济对工人阶级的压迫,实现生产资料的社会化,真正实现社会主义下工人阶级的解放。

联系我们: Leninists1917@proton.me 2025-9-11 周四